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ACTA NÚMERO 153 
SESIÓN ORDINARIA  

10 DE JUNIO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 11:15 horas (Once horas con quince minutos) del día 
Miércoles 10 (Diez) de Junio del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal, el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal  así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmín Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2 (Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; da cuenta de la correspondencia recibida en 

la Secretaria, respecto de: 

Un oficio de solicitud para llevar a cabo la 6a Etapa de Competencia de ciclismo de Montaña “Bike Marathon 

Esport 2015 el día 28 de junio del presente año, con salida y llegada en el Parque Deportivo Centenario del 

Ejercito Mexicano; En donde requieren se cuente con el apoyo de Seguridad Publica, Vialidad y Tránsito, 

Protección Civil, Ambulancia, Servicios Médicos, el uso de los servicios sanitarios del Parque Centenario del 

Ejercito Mexicano, Personal para limpieza de los Sanitarios, Apoyo para premiación y 30 voluntarios; Por lo 

que informa el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, que se giraran oficios a las 

instancias correspondientes a fin de brindarles el apoyo con todo aquello que este dentro del ámbito de 

esta administración. Así mismo el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, le pide al 

Segundo Regidor, el C. Víctor Manuel Valdez Marroquín, Presidente de la Comisión Vialidad y Tránsito, que 

cheque la logística, para saber si se requiere cerrar vialidades. 

Continuando con la lectura de la correspondencia el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, da lectura a una petición del Grupo SADASI, en el que solicitan un espacio de 2 x 2 en la Av. 

Sor Juana Inés de la Cruz esquina con Calle Roble, de la colonia Nuevo Amanecer, para la instalación de un 

modulo de atención personalizada para los trabajadores interesados en adquirir una vivienda, para los días 

14, 21 y 29 de junio del presente año de las 11:00 a las 17:00 horas; el C. Lic. Ismael Garza García, 

Secretario del R. Ayuntamiento, informa que ya se están haciendo los trámites necesarios para el permiso 

de la instalación del precitado modulo. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la lectura del Acta número 152 (Ciento cincuenta y dos) y la aprobación de la 

misma es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como 

resultado la aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 152 (Ciento cincuenta y dos), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades, realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha del cual se destacan los siguientes puntos:  
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, tomándola el Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, quien 

informa que días anteriores se había reunido con los compañeros de la Comisión de Servicios Públicos y 

Panteones, para tratar el tema de lo eléctrico del alumbrado, por lo cual solicitaba que se compre o se 

arrende una grúa, y para poder dar un mejor servicio al municipio.  

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que va a realizar las gestiones 

correspondiente para checar su solicitud y buscar el mejor esquema para la adquisición de grúa que 

solicita. Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se da por agotado el punto. 

Se procede al punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciendo uso de la misma el 

Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, quien menciona que sería conveniente se instalaran uno 

o varios Parabuses, por la llegada de los tiempos de lluvia. 

FECHA EVENTO LUGAR

Viernes 29 Mayo Sesión de Cabildo García

Viernes 29 Mayo
Reunión con cuerpos de 

seguridad y de auxilio
García

Martes 02 Junio

Supervisión de obras de 

pavimentación en la Carretera 

Industrial

García

Miércoles 03 Junio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Viernes 05 Junio

Supervisión de construcción de 

paradas de camión y banquetas 

en la Col. Las Lomas

García

Sábado 06 Junio

Supervisión de obras de 

ampliación y bacheo en Av. 

Lincoln

García

Domingo 07 Junio Emisión del voto García

Martes 09 Junio
Lotería con las damas de la 

Asociación Círculo Blanco
García

Martes 09 Junio
Reunión con Sergio Alanis, 

Director de FOMERREY.
Monterrey
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Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que ya se dio inicio al proyecto 

que solicita el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, y que ya fueron instalados algunos Parabus 

en la colonia las lomas, y que así se hará en más partes del municipio. 

Continuando con el uso de la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, 

menciona que como es de su conocimiento y en ejecución al acuerdo tomado respecto del cuarto punto del 

orden del día, por el R. Ayuntamiento del Municipio de García, N.L. en sesión extraordinaria de fecha 16 de 

agosto del 2013, que consta en acta del R. Ayuntamiento número 44, se solicitó al H. Congreso del Estado 

de Nuevo León LXXIII Legislatura, la aprobación de la operación de permuta sobre áreas municipales con 

Fomento Metropolitano de Monterrey “FOMERREY”  y respecto a dicha solicitud la Subdirección del Centro 

de Estudios Legislativos del H. Congreso del Estado de Nuevo León, en su carácter de área técnica del 

Congreso, remitió observaciones técnicas respecto a la solicitud de cuenta mismas que en este acto doy 

lectura, por lo que derivado de éstas solicita se turne a estudio el asunto de cuenta a la Comisión de 

Desarrollo Urbano del H. Cabildo, y se instruye  al C. Lic. Edgar Rubén Garza Álvarez, Director Jurídico de la 

Secretaría del R. Ayuntamiento, quien se encuentra presente y en su carácter de asesor legal del municipio 

apoye a la citada Comisión para efecto de que se realicen las acciones que conforme a derecho 

correspondan. 

Siguiendo el uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, le informa al H. 

Cabildo que el día de hoy se le entregara a la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio, 9 (Nueve) 

vehículos automotores, 250 (Doscientos cincuenta) uniformes de policía, así como la entrega de la primera 

mitad de armas de las denominadas “cortas” y “largas”, respecto de éstas últimas erogando  el municipio, 

el importe de $2,000.000.00 (Dos millones de pesos 00/100 M.N.), lo cual era necesario para cambiar el 

armamento. 

Hace uso de la palabra el C. Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, y menciona que el párroco 

de la iglesia San Juan Bautista, le solicita el apoyo con sillas, templete, tarima y sonidos, así como el cierre 

de algunas vialidades, para la celebración de su festejo de San Juan Bautista.  

Toma la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, y señala que otras 

iglesias como la Iglesia San Pablo, también tendrán festejo y también solicitan apoyo de sillas y toldos y que 

si el H. Cabildo está de acuerdo, se pondrá a consideración el apoyo a las iglesias; Acto seguido el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, Somete a consideración: a) Que la Secretaría de 

Tesorería, Finanzas y Administración Municipal aplique los recursos necesarios. b) La modificación al 

presupuesto de egresos derivada de la aplicación de los recursos; autorizaciones para efecto de dar 

cumplimiento a las diversas peticiones de las iglesias; y el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y manifiesta que días 

atrás estuvo en la Secretaría de Obras Públicas, y se percato que hay un déficit de vehículos; por lo cual 

solicita la autorización del H. Cabildo para que la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración 



 
 

 
 

 
 
 

Hoja 5 de 8 Del Acta 153 de fecha 10 de Junio de 2015 

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

Municipal realice la adquisición de 3 (tres) vehículos automotores tipo estaquita, para que sean utilizadas 

en la Secretaria de Obras Públicas del Municipio, siendo el origen de los recursos del fondo de Aportaciones 

para la Infraestructura Social Municipal y las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, ejercicio  

2014, y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a contabilizar la 

votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, solicita Aprobación en su 

Caso, para que los representantes legales del Municipio, con la asistencia de los titulares de las 

dependencias con atribuciones relacionadas con el objeto del instrumento, celebren Convenio para 

Formalizar el Programa de Desarrollo Institucional y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal 

(PRODIMDF) con el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaría de Desarrollo Social, a través de la 

Delegación Federal en el Estado de Nuevo León y El Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, a 

través de  la Secretaría de Desarrollo Social, convenio que tiene como objeto I.- el Programa de Desarrollo 

Institucional del Municipio de García II.- Establecer las bases para la coordinación de acciones entre las 

partes para la realización del citado programa. Explica los términos del mismo y al no existir dudas por 

parte de los integrantes del H. Cabildo presentes, el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, 

somete a votación el Autorizar a los Representantes Legales del Municipio, con la asistencia de los titulares 

de las dependencias con atribuciones relacionadas con el objeto del instrumento, Celebrar un Convenio 

para Formalizar el Programa de Desarrollo Institucional y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 

Federal (PRODIMDF) con el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaría de Desarrollo Social, a través de 

la Delegación Federal en el Estado de Nuevo León y El Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, 

a través de  la Secretaría de Desarrollo Social, convenio que tiene como objeto I.- el Programa de Desarrollo 

Institucional del Municipio de García II.- Establecer las bases para la coordinación de acciones entre las 

partes para la realización del citado programa; procede a contabilizar la votación económica del H. Cabildo, 

la cual da como resultado, la aprobación por Unanimidad, de los miembros presentes del H. Cabildo. Se da 

por agotado el Punto. 

 

Hace uso de la palabra el Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, integrante de la Comisión 

de Hacienda Municipal, para someter a votación del H. Cabildo el dictamen del Consejo Municipal de 

Desarrollo Social, (Anexo Único) relativo a obras a realizarse con recursos del Fondo de Infraestructura 

Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, ejercicio 2014, por un importe de 

$513,000.00 (quinientos trece mil pesos 00/100 M.N.) que a la fecha puede ejercerse, por lo que pone a 

consideración del H. Cabido el ejercerlo mediante la autorización de las siguientes obras: 
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Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el ejercer del 

Fondo de Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, ejercicio 

2014, un importe por la cantidad de $513,000.00 (quinientos trece mil pesos 00/100 M.N.) en las obras 

antes expuestas consistentes cardinalmente en: Alimentación Eléctrica al Sistema de Alumbrado Público en 

la Colonia Renacimiento y Construcción de Banquetas en la colonia la Cruz y José Páez, y el C. Secretario del 

R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación económica, la cual da como 

resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez; quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 12:00 horas. (Doce horas) del mismo día y fecha al 

principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 
 

OBRA Y UBICACION UNIDAD DE 
MEDIDA 

METAS INVERSION BENEFICIARIOS  
APROXIMADOS 

1.- ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 
AL SISTEMA DE ALUMBRADO 
PÚBLICO EN COL. 
RENACIMIENTO DE GARCÍA, 
N.L. 

ALIMENTACION 
ELECTRICA 

1 168,000.00 1,800   

 
2.- CONSTRUCCIÓN DE 
BANQUETAS EN LA COL. LA 
CRUZ Y JOSE PAEZ DEL 
MUNICIPIO DE GARCÍA, N.L. 

 
M2 

 
700 

 
345,000.00 

  
4,050   

  
 
 

 
                              TOTAL DEL PROGRAMA: 

 

  
             $ 513,000.00 
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PROFR. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
                    PRIMER REGIDOR 
 
 

 
 
 
 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 

      C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 

 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 

Hoja 8 de 8 Del Acta 153 de fecha 10 de Junio de 2015 

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 


